

РЕГЛАМЕНТ

Открытый Кубок и открытое Первенство Беларуси по многоборьям

30 июня - 02 июля 2023 г, г. Брест

ГУ ФК «Динамо-Брест» СК «Брестский»

1. Руководство проведением соревнований

Главный судья	Лазарчук А.Г.	ВНК	г. Брест
Главный секретарь	Епимашко В.А.	ВНК	г. Минск

2. Место проведения соревнования

Соревнования проводятся на стадионе ГУ ФК «Динамо-Брест» СК «Брестский». Секретариат располагается в районе финиша.

3. Допуск участников к соревнованиям

Комиссия по допуску к участию в соревнованиях работает в ГУ ФК «Динамо Брест» ОСК «Брестский» по адресу ул. Гоголя, 9 (2-й этаж, конференц-зал) 30 июня 2023 г. с 9:00 до 15:00. Техническое совещание состоится 30 июня в 16:00. Совещание с судьями в 16:35.

Для формирования стартовых протоколов соревнований участвующие организации, спортсмены из Республики Беларусь и иных государств до 25 июня 2023 года представляют в оргкомитет техническую заявку по установленной форме в электронном виде на e-mail: competitiondepartmentbfla@mail.ru. Подача заявок с допуском врача, документы, удостоверяющие личность (ксерокопия паспорта), копии сертификата антидопинговой платформы электронного обучения «I Run Clean», документы, подтверждающие уплату спортсменами членского взноса за 2023 год в размере, установленном Положением о порядке уплаты вступительного и членского взноса ОО «БФЛА», утвержденным решением Президиумом ОО «БФЛА» от 17 ноября 2022 г., сдается в секретариат в день приезда. Распределение по забегам в беговых дисциплинах и жеребьевки в прыжках и метаниях проводится секретариатом согласно правилам ВЛА.

4. Медицинское обеспечение

Медицинский персонал, обслуживающий соревнования, располагается в районе финиша.

5. Организация открытия

Торжественное открытие соревнований – 1 июля в 15:45. Сбор участников парада-открытия в 15.25 в районе информационного стенда на тренировочной арене.

6. Предстартовая подготовка участников

Форма участников для областей и г. Минска – согласно республиканского положения.

Распределение участников по забегам, дорожкам, очередность выполнения попыток в прыжках и метаниях проводится секретариатом.

Разминка участников соревнований проводится в разминочном зале (цокольный этаж). Сбор и регистрация участников будет проводиться в CALL ROOM согласно расписанию. Выход и уход с арены участников соревнований проводится под руководством судьи, самостоятельно покидать сектора соревнований запрещается. На арене манежа запрещается находиться посторонним лицам.

Личные снаряды для взвешивания и маркировки сдаются в инвентарную комнату за 1 час до начала вида. Во всех номерах программы соревнований, кроме прыжков, участники должны иметь двойные номера.

7. Награждение участников соревнований

Награждение проводится согласно расписанию соревнований. Победители соревнований являются в бригаду по награждению по окончании соревнований в своем виде. Наградной отдел располагается в районе финиша рядом с секретариатом. Участники, не явившиеся на награждение, лишаются права награждения и не дают команде зачетных очков.